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Mitä kautta Keuken palvelut 
löytyivät?

46% (45%)

16% (20%)

8% (13%)

3% (6%)

11% (10%)

24% (16%)

8% (10%)
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KEUKE oli entuudestaan tuttu toimija

Toinen yrittäjä/ystävä suositteli

Finnvera, ELY-keskus, työvoimatoimisto, pankki tms. suositteli

Sain vinkin kunnasta

KEUKEsta otettiin minuun yhteyttä

Tutustuin KEUKEn yritysneuvontapalveluihin sen verkkosivuilla
tai Facebookissa

Googlasin asiassani ja löysin KEUKEn sattumalta



Mihin asiaan Keukesta haettiin 
neuvontaa?

11% (7%)

9% (6%)

44% (50%)

34% (34%)

30% (29%)

14% (7%)

24% (20%)

31% (27%)

14% (17%)

3% (3%)

18% (10%)

44% (37%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Henkilöstöasiat

Kansainvälistyminen

Liiketoiminnan arviointi / strategiat

Markkinointineuvonta

Myynti / asiakashankinta

Omistajanvaihdosasiat tai yrityskaupat

Osaamisen kehittäminen / koulutusasiat

Talous- tai rahoitusneuvonta

Tuotekehitys- ja innovaatioasiat

Sijoittumisasiat: yritystontit ja toimitilat

Verkostoituminen / kumppaneiden löytäminen

Yrityksen perustaminen



Neuvonnan koettu hyöty
97%
(95%)

95%
(94%)

96%
(95%) 

82%
(73%)

86%
(86%)

67%
(66%)

Minua autettiin juuri niissä asioissa, joihin hain apua

Neuvonta oli hyödyllistä yritystoimintani yleisen
kehittämisen kannalta

KEUKEn yritysneuvonta vahvisti omia suunnitelmiani

Sain neuvontaa enemmän kuin osasin odottaa

Ryhdyin toimenpiteisiin yritysneuvonnan tuloksena

Hankkeeni toteutui nopeammin yritysneuvonnan avulla

KEUKEn yritysneuvonnasta oli konkreettista hyötyä
liiketoimintani kehittämiseen

87%
(90%)



Asiakaspalvelun arviointi

9,3
(9,2)

9,3
(9,4)

9,6
(9,5)
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Asiantuntevuus

Ripeys

Palveluhalukkuus



Keuken suosittelu toisille yrityksille

98%
(98%)

2% 
(2%)
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Kyllä

En



Kiitos!

keuke@keuke.fi


